



Україна  
Верхнянська сільська рада  
об'єднаної територіальної громади  
Калуського району Івано-Франківської області  
Перша сесія восьмого скликання

## **ПРОТОКОЛ №1** **перше пленарне засідання**

Від 20 листопада 2020 року  
село Верхня

Всього обрано депутатів - 22 чол.

Присутні на сесії

Присутніх депутатів - 19 чол.

Сільський голова Маліборський Михайло Богданович

Сільський голова 7 скликання- Філіпович М.О.

Заступники сільського голови: Кавчак І.В.,Щербій В.В.

Секретар ради 7 скликання-Дуда М.І.

Старости сіл ОТГ- Луговий І.Я.,Которинська О.П.,Шуст М.Й.,Романишин Р.І.,Федьків В.М.

Місцеві священники,депутати обласної та районної ради,керівники відділів та секторів  
Верхнянської сільської ради ОТГ,депутати 7 скликання,представники ГО,місцеві жителі.  
Всього запрошених 35 осіб

Першу сесію Верхнянської сільської ради ОТГ восьмого скликання відкрила голова Верхнянської сільської територіальної виборчої комісії Данюк Світлана Яківна.

Прозвучав гімн України. Голова сільської ТВК ознайомила присутніх з результатами виборів 25 жовтня 2020 року,зачитавши протокол засідання територіальної виборчої комісії.

До присутніх з напутніми словами звернулися місцеві священники.

Голова Верхнянської сільської ТВК привітала новообраного голову та депутатів восьмого скликання, вручивши їм посвідчення.

До слова запросили Філіповича Миколу Олексійовича-голову Верхнянської сільської ради ОТГ сьомого скликання.

Новообраний сільський голова Маліборський Михайло Богданович розпочав роботу першої сесії восьмого скликання і ознайомив присутніх з порядком денним, розробленим робочою групою з підготовки першої сесії сільської ради, який був оприлюднений разом з матеріалами сесії на офіційному сайті Верхнянської сільської ради ОТГ та надісланий депутатам на ознайомлення на персональні електронні адреси.

Враховуючи пропозиції депутатів ,сільська рада затвердила порядок денний та регламент роботи сесії

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про визнання повноважень Верхнянського сільського голови ОТГ

доп.Данюк С.Я.,голова ТВК

2. Про визнання повноважень депутатів Верхнянської сільської ради ОТГ  
Доп.Данюк С.Я.,голова ТВК
3. Про обрання лічильної комісії та затвердження тексту бюлетня з обрання секретаря сільської ради ОТГ.  
доп.Маліборський М.Б.,сільський голова
4. Про обрання секретаря Верхнянської сільської ради об'єднаної територіальної громади.  
доп.Маліборський М.Б.,сільський голова
5. Про покладання обов'язків секретаря виконавчого комітету Верхнянської сільської ради ОТГ на секретаря ради  
доп.Маліборський М.Б.,сільський голова
6. Про затвердження Регламенту Верхнянської сільської ради об'єднаної територіальної громади.  
доп.Маліборський М.Б.,сільський голова
7. Про затвердження заступника сільського голови Верхнянської сільської ради ОТГ  
доп.Маліборський М.Б.,сільський голова
8. Про затвердження старост сіл Верхнянської сільської ради ОТГ та затвердження Положення про старосту  
доп.Маліборський М.Б.,сільський голова
9. Про внесення змін до структури та штатної чисельності Верхнянської сільської ради ОТГ та її виконавчих органів  
доп.Маліборський М.Б.,сільський голова
10. Про створення фінансового відділу Верхнянської сільської ради ОТГ та затвердження Положення про фінансовий відділ  
доп.Маліборський М.Б.,сільський голова
11. Про створення виконавчого комітету Верхнянської сільської ради ОТГ  
доп.Маліборський М.Б.,сільський голова
12. Про затвердження постійних комісій та Положення про постійні комісії Верхнянської сільської ради ОТГ  
доп.Маліборський М.Б.,сільський голова
13. Про встановлення надбавок та преміювання сільському голові  
доп.Ситник М.Я.,секретар ради

#### РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ СЕСІЇ :

Перше питання	до 10 хв.
Друге питання	до 20 хв.
Третє питання	до 10 хв.

Перерва	до 15 хв.
Четверте питання	до 10 хв.
П'яте питання	до 5 хв.
Шосте питання	до 15 хв.
Сьоме питання	до 30 хв.
Восьме питання	до 1 год.
Перерва	до 15 хв.
Дев'яте питання	до 10 хв.
Десяте питання	до 10 хв.
Одинадцяте питання	до 10 хв.
Дванадцяте питання	до 10 хв.
Тринадцяте питання	до 10 хв.

**1.СЛУХАЛИ : Про визнання повноважень Верхнянського сільського голови ОТГ**

**ДОПОВІДАЛА** :Данюк С.Я.,голова Верхнянської сільської ТВК

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** за -19 ,проти -немає,утримались-немає (результати поіменного голосування додаються)

**ВИРІШИЛИ:** рішення сільської ради від 20.11.2020 року №1-1/2020 « Про визнання повноважень Верхнянського сільського голови ОТГ» додається

**2.СЛУХАЛИ : Про визнання повноважень депутатів Верхнянської сільської ради ОТГ**

**ДОПОВІДАЛА** :Данюк С.Я.,голова Верхнянської сільської ТВК

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** за -19 ,проти-немає,утримались -немає (результати поіменного голосування додаються)

**ВИРІШИЛИ:** рішення сільської ради від 20.01.2020 року №2-1/2020 « Про визнання повноважень депутатів Верхнянської сільської ради ОТГ» додається

**3. СЛУХАЛИ : Про обрання лічильної комісії та затвердження тексту бюлетня з обрання секретаря сільської ради ОТГ**

**ДОПОВІДАВ** : Маліборський М.Б.,сільський голова Верхнянської сільської ради

ОТГ,який сказав,що для обрання ссекретаря сільської ради необхідно обрати лічильну комісію.

**ВИСТУПИЛИ** :Багрій В.В.-депутат в/о №1,яка запропонувала обрати лічильну комісію в кількості 3 чол.

Данюк С.І.- депутат в/о№4,який запропонував обрати до лічильної комісії Багрій В.В.-депутата в/о №1,Прокопів С.В.-депутата в/о №2,Грохолу Р.І.-депутата в/о №3

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** за -19 ,проти -немає,утримались-не має (результати поіменного голосування додаються)

**ВИРІШИЛИ:** рішення сільської ради від 20.11.2020 року №3-1/2020 « Про обрання лічильної комісії та затвердження тексту бюлетня з обрання секретаря сільської ради ОТГ» додається

Після третього питання оголошено перерву на 10 хв.для ознайомлення членів лічильної комісії з процедурою таємного голосування з обрання секретаря ради.

Голова лічильної комісії Багрій В.В.,зачитала Протокол №1 засідання лічильної комісії,в якому ознайомила присутніх з процедурою таємного гоосування,ознайомила присутніх з текстом бюлетня.

Сільський голова запропонував на розгляд депутатів кандидатуру на посаду секретаря сільської ради ОТГ-Ситник М.Я.-депутата в/о №1, після чого розпочалася процедура таємного голосування.

#### **4. СЛУХАЛИ : Про обрання секретаря Верхнянської сільської ради ОТГ**

**ДОПОВІДАВ :** Маліборський М.Б., сільський голова Верхнянської сільської ради ОТГ, який надав слово голові лічильної комісії Багрій В.В. для зачитання Протоколу №2 про підсумки таємного голосування за секретаря ради.

**ВИСТУПИЛИ :** Багрій В.В.-депутат в/о №1, яка зачитала протокол лічильної комісії і довела до відома присутніх результати голосування. Згідно протоколу секретарем ради обрана Ситник М.Я. , за яку проголосувало 18 депутатів «за» , 1 депутат «проти»

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** за-19 ,проти-немає,утримались-немає (результати поіменного голосування додаються)

**ВИРІШИЛИ:** рішення сільської ради від 20.11.2020 року №4-1/2020 « Про обрання секретаря Верхнянської сільської ради ОТГ» додається

#### **5.СЛУХАЛИ : Про покладання обов'язків секретаря виконавчого комітету Верхнянської сільської ради ОТГ на секретаря ради.**

**ДОПОВІДАВ:** Маліборський М.Б.-сільський голова Верхнянської сільської ради ОТГ, який сказав, що в зв'язку з мінімізацією загальної чисельності працівників ОТГ на період повноважень 8 скликання ради об'єднати посаду секретаря ради та посаду керуючого справами( секретаря ) виконавчого комітету ОТГ та запропонував проект рішення по даному питанню.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** за -19 ,проти -немає,утримались -немає (результати поіменного голосування додаються)

**ВИРІШИЛИ:** рішення сільської ради від 20.11.2020 року №5-1/2020 « Про покладання обов'язків секретаря виконавчого комітету Верхнянської сільської ради ОТГ на секретаря ради» додається

#### **6.СЛУХАЛИ : Про затвердження Регламенту Верхнянської ОТГ**

**ДОПОВІДАВ:** Маліборський М.Б.-сільський голова Верхнянської сільської ради ОТГ, який ознайомив присутніх із змістом Регламенту ради і сказав, що кожен депутат може внести свої пропозиції та зауваження до даного документу.

**ВИСТУПИЛИ :** Багрій В.В.- депутат в/о №1, яка сказала ,що даний документ є регуляторним актом і розміщений на сайті громади для повного вивчення і внесення пропозицій.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** за -19 ,проти -немає,утримались-немає (результати поіменного голосування додаються)

**ВИРІШИЛИ:** рішення сільської ради від 20.11.2020 року №6-1/2020 « Про затвердження Регламенту Верхнянської сільської ради ОТГ » додається

#### **7.СЛУХАЛИ : Про затвердження заступника сільського голови Верхнянської сільської ради ОТГ**

**ДОПОВІДАВ:** Маліборський М.Б.-сільський голова Верхнянської сільської ради ОТГ, який сказав , що на посаду заступника сільського голови пропонується Олексин Олег Володимирович.

**ВИСТУПИЛИ :** Засідко М.Я.-депутат в/о №7 та Шпарій В.В., які звернулися до кандидата на посаду заступника з пропозицією більш широко ознайомити присутніх з подальшими планами на майбутнє, які стосуватимуться розвитку громади.

Сільський голова запропонував проект рішення по даному питанню..

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** за -14 ,проти-3,утримались-2 (результати поіменного голосування додаються)

**ВИРІШИЛИ:** рішення сільської ради від 20.11.2020 року №7-1/2020 « Про затвердження заступника сільського голови Верхнянської сільської ради ОТГ » додається

#### **8.СЛУХАЛИ : Про затвердження старост Верхнянської сільської ради ОТГ та Положення про старост**

**ДОПОВІДАВ:** Маліборський М.Б.-сільський голова Верхнянської сільської ради ОТГ, який сказав, що для ознайомлення присутніх із кандидатурами всіх старост він запросив їх на засідання ради і просить кожного викласти коротку програму своєї діяльності на посаді старости. Зокрема запрошені Луговий І.Я., Пиць І.Й., Зомчак М.Д., Нижник Ф.М., Которинська О.П., Федьків В.М., Бунга Д.Т.

**ВИСТУПИЛИ:** Луговий І.Я.-діючий староста сіл Завадка, Болохів, Степанівка;  
Пиць І.Й.-підприємець с. Завадка, претинденти на посаду старости сіл Завадка, Болохів, Степанівка

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** Луговий І.Я. - за -16, проти-1, утримались-3 (результати поіменного голосування додаються), рішення прийнято

Кандидатура Пиць І.Й. на голосування не виносилась, оскільки Луговий І.Я. більшістю голосів призначений старостою сіл Завадка, Болохів, Степанівка.

**ВИСТУПИЛИ:** Бунга Д.Т., Попович М.В.-претинденти на посаду старости сіл Негівці, Гуменів.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** Бунга Д.Т.- за -7, проти -5, утримались -3 (результати поіменного голосування додаються), рішення не прийнято

Попович М.В. - за -10, проти – немає, утримались -8, участі в голосуванні не брав-1 за (Попович М.В., конфлікт інтересів) (результати поіменного голосування додаються), рішення не прийнято.

Питання про затвердження на посаду старости сіл Негівці, Гуменів переноситься на чергове сесійне засідання

**ВИСТУПИЛИ:** Которинська О.П.-діючий староста сіл Збора, Кулинка; Нижник Ф.М.-кандидат на посаду старости сіл Збора, Кулинка

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** Которинська О.П. - за -8, проти-3, утримались-8 (результати поіменного голосування додаються), рішення не прийнято

Нижник Ф.М.- за -9, проти-2, утримались -8 (результати поіменного голосування додаються), рішення не прийнято.

Питання про затвердження на посаду старости сіл Збора, Кулинка переноситься на чергове сесійне засідання

**ВИСТУПИЛИ:** Федьків В.М.-діючий староста села Довгий Войнилів; Ладаняк В.М.-депутат в/о №6, Лаврись Н.Ф.-депутат в/о №6 –кандидати на посаду старости сіл Довгий Войнилів

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** Федьків В.М. - за -6, проти – немає, утримались-13 (результати поіменного голосування додаються), рішення не прийнято

Ладаняк В.М.- за -8, проти-немає, утримались-10; участі у голосуванні не брав -1 (Ладаняк В.М.-конфлікт інтересів), результати поіменного голосування додаються, рішення не прийнято.

Лаврись Н.Ф.- за -2, проти-1, утримались-15; участі у голосуванні не брав -1 (Лаврись Н.Ф.- конфлікт інтересів), результати поіменного голосування додаються, рішення не прийнято.

Питання про затвердження на посаду старости села Довгий Войнилів переноситься на чергове сесійне засідання

**ВИСТУПИЛИ:** Зомчак М.Д.-кандидат на посаду старости сіл Станькова, Вилки

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** Зомчак М.Д.- за -15, проти – немає, утримались-4 (результати поіменного голосування додаються), рішення прийнято

Ладаняк В.М.- за -8, проти-немає, утримались-10; участі у голосуванні не брав -1

**ВИРІШИЛИ:** рішення сільської ради від 20.11.2020 року №8-1/2020 «Про затвердження старост Верхнянської сільської ради ОТГ та Положення про старост» додається

**9. СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до структури та штатної чисельності Верхнянської сільської ради ОТГ та її виконавчих органів

**ДОПОВІДАВ:** Маліборський М.Б.-сільський голова Верхнянської сільської ради ОТГ, який повідомив присутніх, що з нового 2021 року при сільській раді

функціонуватиме фінансовий відділ, як окрема юридична структура, тому необхідно внести зміни до структури і штатної чисельності виконавчих органів скоротивши фінансовий відділ. Голова запропонував проект рішення по даному питанню.

**ВИСТУПИЛИ** :Засідко М.Я.-депутат в/о №7 та Шпарій В.В.,які звернулися до кандидата на посаду заступника з пропозицією більш широко ознайомити присутніх з подальшими планами на майбутнє,які стосуватимуться розвитку громади.

Сільський голова запропонував проект рішення по даному питанню..

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ**: за -19 ,проти-немає ,утримались-немає (результати поіменного голосування додаються)

**ВИРІШИЛИ**: рішення сільської ради від 20.11.2020 року №9-1/2020 « Про внесення змін до структури та штатної чисельності Верхнянської сільської ради ОТГ та її виконавчих органів » додається

**10.СЛУХАЛИ** : Про створення фінансового відділу Верхнянської сільської ради ОТГ

**ДОПОВІДАВ**: Маліборський М.Б.-сільський голова Верхнянської сільської ради ОТГ,який довідо депутатського складу інформацію про утворення виконавчого органу-фінансового відділу зі статусом юридичної особи і запропонував проект рішення по даному питанню.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ**: за -19 ,проти-немає ,утримались-немає (результати поіменного голосування додаються)

**ВИРІШИЛИ**: рішення сільської ради від 20.11.2020 року №10-1/2020 « Про створення фінансового відділу Верхнянської сільської ради ОТГ » додається

**11.СЛУХАЛИ** : Про затвердження виконавчого комітету сільської ради

**ДОПОВІДАВ**: Маліборський М.Б.-сільський голова Верхнянської сільської ради ОТГ,який запропонував затвердити виконавчий комітет в кількості 11 осіб.

**ВИСТУПИЛИ** :Засідко М.Я.-депутат в/о №6 ,який запропонував включити до складу виконавчого комітету : керівника сектору культури ,релігій та туризму Стратієнка І.І.,начальника відділу освіти Климишина І.І.,і головного лікаря КП ЦПМСД Маліборську І.В.

Шпарій В.В.-депутат в/о №3,який запропонував обмежитися 11 членами виконкому , залишивши в складі 5 старостів ,голову,заступника і секретаря та підтримав пропозицію Засідка М.Я.

Сільський голова запропонував проект рішення по даному питанню.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ**: за -19 ,проти-немає ,утримались-немає (результати поіменного голосування додаються)

**ВИРІШИЛИ**: рішення сільської ради від 20.11.2020 року №11-1/2020 « Про затвердження виконавчого комітету сільської ради » додається

**12.СЛУХАЛИ** : Про затвердження постійних комісій та Положення про постійні комісії Верхнянської сільської ради ОТГ

**ДОПОВІДАВ**: Маліборський М.Б.-сільський голова Верхнянської сільської ради ОТГ,який запропонував затвердити чотири постійні комісії і розподілити депутатів по комісіях відповідно до їхніх пропозицій ,які опрацьовані і внесені на розгляд голови перед сесійним засіданням і ознайомив присутніх з Положенням про постійні комісії .

**ВИСТУПИЛИ** :Грохола Р.І.-депутат в/о №4 ,який виявив бажання перейти до комісії з питань освіти,культури,охорони здоров'я,фізичної культури,спорту та соціального захисту населення.

Попович М.Б.-депутат в/о №7,який виявив бажання працювати в комісії з питань земельних відносин.

Сільський голова запропонував проект рішення по даному питанню.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ**: за -19 ,проти-немає ,утримались-немає (результати поіменного голосування додаються)

**ВИРІШИЛИ:** рішення сільської ради від 20.11.2020 року №12-1/2020 « Про затвердження постійних комісій та Положення про постійні комісії Верхнянської сільської ради ОТГ » додається

**13.СЛУХАЛИ :** Про встановлення надбавок та преміювання сільському голові

**ДОПОВІДАЛА:** Ситник М.Я.-секретар сільської ради ОТГ, яка ознайомила присутніх з інформацією щодо виплати сільському голові матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань та допомогу на оздоровлення в розмірі, що не перевищує середньомісячної заробітної плати, винагороди та інші виплати згідно з чинним законодавством та запропонувала проект рішення по даному питанню.

**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** за -19 ,проти-немає ,утримались-немає (результати поіменного голосування додаються)

**ВИРІШИЛИ:** рішення сільської ради від 20.11.2020 року №13-1/2020 « Про встановлення надбавок та преміювання сільському голові » додається.

Питання які виносились на розгляд першого пленарного засідання першої сесії восьмого скликання розглянуті.

Сільський голова подякував всім запрошеним за участь в сесії, депутатам за активну участь та плідну працю на першому сесійному засіданні ради.

Трансляція першої сесії восьмого скликання велася в онлайн режимі ,в мережі фейсбук

Перша сесія восьмого скликання не закрита.

Сільський голова

Михайло Маліборський